
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.04.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 40 състав, 

в публично заседание на 18.04.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Диляна Николова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 1902 

по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 13:50 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. К. П. – редовно призован за днешното съдебно заседание, 

явява се лично и с адв. П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА НАП – редовно призован за 

днешното съдебно заседание, не се явява, представлява се от юрисконсулт Д., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована за днешното съдебно заседание, не се представлява.  

 

СТРАНИТЕ /ПООТДЕЛНО/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени към нея писмени доказателства и направени 

доказателствени искания да бъде задължен ответникът да представи всички искания 

за представяне на обяснения, отправени до жалбоподателя, както и всички обяснения, 

дадени от него. 

ДОКЛАДВА постъпилата административната преписка. 

 

Адв. П.: Поддържаме жалбата. Да се приеме административната преписка. Моля да 

задължите ответника да представи Доклад с Изх. № 93-00-2102/31.05.2018 г. на Г., 

заедно със Заповед № ЗЦУ-383/19.03.2018 г. Въз основа на тази заповед е изготвен 



докладът, който соча. Същият доклад е описан в друг доклад, който се намира в 

кориците на делото. Искаме ги във връзка с това да докажем давността, на която сме 

се позовали в жалбата. Моля да задължите ответната страна да представи справка за 

използваните отпуски от жалбоподателя от м. декември 2016 г., когато се е случило 

АПВ-то до деня на уволнението – 2018 г., м. декември. Моля да задължите ответната 

страна да представи РА от 2016 г., с който е извършена процесната ревизия. Той е в 

кориците на делото, но да посочат с отбелязване дали е влязъл в сила. Ако е влязъл – 

дали са платени задълженията или е отменен, ако е – с какъв акт. Имаме данни, че 

същият е отменен с решение на ОДОП. На този етап нямаме други доказателствени 

искания и няма да сочим други доказателства. Поддържаме доказателствените 

искания относно искани писмени обяснения и дадени такива, във връзка с доклада, 

който изисках по-горе. Част от исканите и дадените са представени, но те са във 

връзка с втората проверка, която е 2018 г. Ние твърдим, че е имало и първа такава. 

Юрисконсулт Д.: Оспорвам жалбата. Във връзка с направените с жалбата 

доказателствени искания – считам, че същите документи се намират в 

административната преписка, с изключение на искане за предварително обезпечение 

на задълженията от 14.12.2016 г., което представям. Докладът, с който е образувано 

дисциплинарното производство е по преписката. Не съм запознат с това дали се 

предхожда от друг доклад. 

Адв. П.: По делото е представен Доклад с Изх. № 93-00-4469/30.10.2018 г. на Л. Г. – 

ръководител на Инспектората на НАП, в който доклад е цитиран докладът, който 

моля да задължите ответника да представи, а именно Доклад с Изх. № 

93-00-2102/31.05.2018 г. за извършена проверка на функция „Събиране“ в ТД на НАП 

С., в изпълнение на Заповед № ЗЦУ-383/19.03.2018 г. 

Юрисконсулт Д.: Не възразявам да представя поисканите документи. 

Адв. П.: Моля за срок да се запознаем с днес представеното доказателство. Не го 

оспорваме, да се приеме.  

 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към жалбата писмени доказателства. 

ПРИЕМА административната преписка, както и днес представеното от пълномощника 

на ответника писмено доказателство. 

ДАВА възможност на пълномощника на ответника да представи за следващото 

съдебно заседание посочените от адв. П. писмени доказателства. 

Юрисконсулт Д.: Във връзка с направеното в настоящото заседание доказателствено 

искане дали е наличен дългът, искането, което е направено за обезпечаването, 

представям и моля да приемете Искане за предварително обезпечаване от 02.04.2018 

г. за обезпечаване на същия дълг. С този документ доказвам, че за въпросния дълг и в 

момента се търси установяването му с ревизия, която не е приключила. 

Адв. П.: Не възразявам, да се приеме.  

Юрисконсулт Д.: Във връзка с доказателственото искане за ползваните от 

жалбоподателя отпуски – такова има в административната преписка. Моля да 

приемете и справка за ползваните болнични за периода. 

Адв. П.: Моля да ми се даде възможност да се запозная със справката.  

Юрисконсулт Д.: Представям и моля да приемете заповед, с която са утвърдени 

стандартни профили в автоматизираните информационни системи за служителите на 



НАП. С тази заповед са утвърдени профилите на отделните служители, включително 

на жалбоподателя до информационните системи от програмния продукт „Контрол“ и 

правата им за достъп за документите по тях. Във връзка с него задължения да 

установява всички относими по проверката факти и обстоятелства, които са 

определени в процедурите, цитирани в оспорената заповед, следва да се добави и 

фактът, че комуникацията между служителите от различните контролни звена в НАП 

вече е през тази система. Осъществява се по електронен път. Той знае какво се случва 

във връзка с обезпечението. Моля да допуснете изслушване на свидетел при 

довеждане – Ю. М., която е главен счетоводител в Отдел „ОПЗ“, във връзка с 

изявлението ѝ в проверката на Инспектората, че жалбоподателят я е уведомил за 

новата банкова сметка на проверяваното от него лице. В това обяснение тя е заявила, 

че жалбоподателят ѝ е представил информация за новата сметка. Това считам, че е от 

значение за изясняване предмета на делото. 

Адв. П.: Продължаваме да твърдим, че обезпечителните мерки са наложени 4 часа, 

след като е даден АПВ в счетоводството – това е било приключило при 

жалбоподателя. Не оспорваме факта, че жалбоподателят е уведомил счетоводството за 

новата сметка. Това се е случило след като парите от НАП са били по закритата 

сметка и са се върнали обратно в сметката на НАП. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): След като парите бяха преведени по закритата сметка 

и след това се върнаха обратно по сметката на НАП, аз лично уведомих 

счетоводството, като занесох декларацията на Н. Б. за променения номер на сметка. 

Юрисконсулт Д.: При това изявление – оттеглям искането за разпит на свидетел, тъй 

като намирам същото за ненужно. 

 

По приемане на доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА останалите писмени доказателства, представени от юрисконсулт Д.. 

ДАВА възможност на адв. П., с писмена молба по делото с препис за ответната 

страна, в 7-дневен срок от днес да изрази становище по представените в днешното 

съдебно заседание писмени доказателства. 

 

За събиране на доказателства СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 13.06.2019 г. от 14:00 часа, за която дата и 

час страните уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 часа. 

   

 СЪДИЯ: 

  

 СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 



 


